T E S T    nr   16 –  szkoła podstawowa    (test jednokrotnego wyboru)
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1. Tym znakiem rowerzysta jest ostrzeżony o:

    a. drodze dla rowerów

    b. możliwości napotkania kolumny rowerzystów

    c. przejeździe dla rowerzystów
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2. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. nie może skręcić w lewo

    b. nie może zawrócić

    c. może jechać tylko prosto
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3. Za tym znakiem rowerzysta:

a. nie może jechać dalej, jeżeli nie może osiągnąć

    prędkości 30 km/h  

    b. musi jechać z prędkością mniejszą niż 30 km/h     

    c. musi po tej drodze jechać z prędkością 30 km/h     
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4. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. musi ustąpić pierwszeństwa pieszym i rowerzystom

        na przejściu dla pieszych i przejeździe dla rowerzystów
    b. ustępuje pierwszeństwa tylko pieszym

    c. ustępuje pierwszeństwa tylko rowerzystom
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5. Znak ten oznacza:

    a. zakaz wjazdu rowerem

    b. drogę dla rowerów jednośladowych

    c. szlak rowerowy krajowy

6. Podczas wyprzedzania odstęp nie może być mniejszy niż 1 m przy wyprzedzaniu:

    a. wózka rowerowego

    b. pojazdu wolnobieżnego

    c. motocykla z bocznym wózkiem 
7. Na obszarze zabudowanym na drodze o dwóch jezdniach lub po których kursują 
    tramwaje po torowisku wyodrębnionym z jezdni pieszy przechodząc przez jezdnię 
    lub torowisko jest obowiązany korzystać:

    a. tylko z przejść podziemnych
    b. tylko z przejścia dla pieszych

    c. z całej szerokości jezdni, ustępując pierwszeństwa pojazdom

8. Kierujący rowerem, włączając się do ruchu jest obowiązany:

    a. zachować tylko szczególną ostrożność 

    b. zachować szczególną ostrożność i ustąpić pierwszeństwa innemu pojazdowi lub 

        pieszemu
    c. ustąpić pierwszeństwa tylko pojazdowi z prawej strony

9. Dopuszczalna prędkość roweru z przyczepką w strefie zamieszkania wynosi:

    a. 20 km/h                      

    b. 10 km/h                             

    c. 30 km/h

10. Dopuszcza się wyprzedzanie na skrzyżowaniu pojazdu sygnalizującego zamiar 
      skręcenia, pod warunkiem, że:

      a. nie odbywa się to na skrzyżowaniu równorzędnym

      b. odbywa się to tylko na skrzyżowaniu o ruchu okrężnym

      c. kierujący nie wjeżdża na część jezdni przeznaczoną do ruchu w kierunku 
          przeciwnym

11. Zabrania się jazdy rowerem:

      a. po jezdni obok pieszego

      b. po drodze dla rowerów i pieszych obok pieszego

      c. po drodze dla rowerów obok rowerzysty

12. Kierujący rowerem przy wjeżdżaniu na drogę twardą z zamiarem skręcenia 

      w lewo w miejscu, gdzie nie ma dostatecznej widoczności drogi, jest obowiązany:

      a. wjeżdżając na drogę, obserwować tylko lewą stronę drogi

      b. jeżeli chce skręcić w lewo, najpierw skręcić w prawo i później po 200 metrach 
          zawrócić

      c. zejść z roweru i jako pieszy przeprowadzić rower do takiego miejsca na drodze, 

          w którym może bezpiecznie kontynuować jazdę

13. Zabrania się zatrzymania roweru:

      a. przed znakiem „zakaz zatrzymywania się”
      b. na poboczu obok linii przerywanej wyznaczającej krawędź jezdni
      c. w odległości mniejszej niż 15 m od punktów krańcowych wysepki, jeżeli jezdnia 
          z prawej jej strony ma tylko jeden pas ruchu         

14. Rower powinien być wyposażony obowiązkowo:

      a. w co najmniej jeden skutecznie działający hamulec

      b. w kierunkowskazy

      c. w światła barwy żółtej samochodowej na pedałach   

15. Jadąc w zorganizowanej kolumnie rowerów jednośladowych rowerzysta:

      a. musi przestrzegać przepisów ruchu drogowego

      b. nie musi przestrzegać przepisów ruchu drogowego, ponieważ za to jest 
          odpowiedzialny prowadzący kolumnę

      c. musi mieć kask ochronny

16. Przechodząc przez przejście dla pieszych w miejscu, w którym ruch pojazdów jest 

      rozdzielony wysepką, pieszy: 

      a. może wejść na przejście i przejść na drugą stronę drogi dopiero, jeżeli uzna, że 
          sytuacja na drodze umożliwia pokonanie obu części przejścia bez zatrzymania 

      b. przejście za wysepką powinien traktować jako odrębne i postępować tak, jakby 

          wchodził na nie z chodnika 

      c. nie musi zatrzymywać się na wysepce, gdyż po wejściu na przejście przed wysepką 
          ma pierwszeństwo przed pojazdami 
17. Rowerzysta może przejechać przez skrzyżowanie z sygnalizacją świetlną, na   

      którym policjant kieruje ruchem, jeżeli: 

      a. policjant da sygnał przejazdu dla jego kierunku ruchu 

      b. zapali się zielony sygnał dla jego kierunku ruchu

      c. znajduje się na drodze oznaczonej jako droga z pierwszeństwem przejazdu

18. Rowerzysta korzystający z drogi, na której znajdują się dwa pasy ruchu 
      w jednym kierunku i wzdłuż której nie ma pobocza ani drogi dla rowerów, 
      jest obowiązany: 

      a. korzystać z pasa ruchu rzadziej uczęszczanego przez ciężarówki
      b. korzystać z pasa ruchu, na którym jest mniej pojazdów

      c. jechać jezdnią możliwie blisko jej prawej krawędzi 
19. Rowerzysta wjeżdżający na pobocze z parkingu ustępuje pierwszeństwa: 

      a. wszystkim pieszym i kierującym poruszającym się poboczem 

      b. tylko motorowerom 

      c. tylko osobom pieszym i rowerzystom

20. Korzystanie przez pieszego z drogi dla rowerów: 

      a. jest zawsze zabronione 
      b. jest dozwolone w razie braku chodnika lub pobocza albo niemożności korzystania 

          z nich i pod warunkiem ustępowania miejsca rowerom
      c. jest dozwolone tylko na obszarze niezabudowanym przy drogach dwujezdniowych 
          w razie braku chodnika lub pobocza
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